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Pressemitteilung

Potsdam, 11.03.2013

Das Projekt „Education against discrimination – Antidiskriminierung und Empowerment in Brandenburg, Niederschlesien und Andalusien” wurde am 31.12.2012 erfolgreich abgeschlossen. 

Die Erfahrungen und Ergebnisse des Projektes sind in der Abschlussbroschüre in den Projektsprachen Deutsch, Spanisch und Polnisch und einer Videodokumentation festgehalten, die auf der Homepage der RAA Brandenburg (www.raa-brandenburg.de) heruntergeladen werden können. 

Inhalte und Ziele des Projektes

Die Hauptziel des zweijährigen Projektes der RAA Brandenburg und der beiden Projektpartner Intercultural Life aus Spanien und Szkoła Wyższa Psychologii Społecznej (University of Social Sciences and Humanities) aus Polen war der Austausch von Ansätzen der Antidiskriminierungsarbeit und Empowermentstrategien, die in den drei europäischen Ländern praktiziert werden.

Für die 15 Teilnehmer/-innen aus der Integrations-, Bildungs- und Antidiskriminierungsarbeit fanden während drei internationalen Seminaren (eines pro Land) Fortbildungen zu den Bildungsansätzen Anti-Bias, Betzavta und CreaVideo statt. In ihrer eigenen Region organisierten die Teilnehmer/-innen gemeinsam mit den Projektmitarbeiter/-innen Veranstaltungen zu den kennengelernten Ansätzen und Strategien für weitere Akteure. 

Die lokale und europäische Vernetzung (ein weiteres wichtiges Ziel des Projektes) zeigt sich in unterschiedlichen Kooperationsprojekten, die auch über den Projektzeitraum hinaus weitergeführt werden. 
Das Projekt wurde durch die Europäische Kommission über das Programm „Grundrechte und Unionsbürgerschaft“ sowie durch die Integrationsbeauftragte des Landes Brandenburg gefördert. 
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