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Pressemitteilung 2 – 2010

Potsdam, den 20. August 2010 

Zum Schulbeginn den BREBIT-Katalog auf dem Tisch

Ab Montag sind die Schulgebäude wieder voller Leben – die Schülerinnen und Schüler Brandenburgs sind zurück aus den Ferien. Während sie sich mit den neuen Schulbüchern und Stundenplänen vertraut machen und sich über ihre Ferienerlebnisse austauschen, suchen ihre Lehrer/-innen vielleicht schon nach Möglichkeiten zur Umsetzung der Lehrpläne mit interessanten thematischen Ideen. Dabei bietet ihnen eine in Goldtönen gehaltene A5-Broschüre spannende Unterrichtsstunden zu einem allseits interessierenden Thema an: Geld. 

Besagte Broschüre ist der Katalog mit 108 Angeboten zur 7. BREBIT, die vom 11. bis 25. November 2010 in ganz Brandenburg stattfindet. Entsprechend dem Jahresthema Geld der UN-Dekade Bildung für nachhaltige Entwicklung stehen die Brandenburger Entwicklungspolitischen Bildungs- und Informationstage unter dem Motto „Schein – oder nichts sein. Dreht sich die Welt auch ohne Geld?“. Der Katalog bietet z.B. themenbezogene Filme und Unterrichtsmaterialien zur Ausleihe. Lehrer/-innen können aber auch Gäste an die Schule einladen, die mit einer Klasse einen Unterrichtstag gestalten. Grundschullehrer/-innen können aus 16 und Sekundarschullehrer/-innen aus 61 Themen rund um Geld, Entwicklungspolitik und Nachhaltigkeit auswählen. Insgesamt fünf Angebote können in Englisch und Spanisch für den Fremdsprachenunterricht gebucht werden. Hinzu kommen weitere Themen, die nach Drucklegung angeboten wurden und über die Internetseite www.brebit.org gebucht werden können. 

Die BREBIT beschränkt sich jedoch nicht auf Schulen. Auch Kitas, Bibliotheken, Kirchgemeinden, Seniorenclubs und andere Einrichtungen können sich die BREBIT ins Haus holen – mit Filmen, Puppenspiel, Vorträgen, Ausstellungen, Workshops und Diskussionsrunden. 

Die 7. BREBIT steht wieder unter Schirmherrschaft von Holger Rupprecht, Minister für Bildung, Jugend und Sport des Landes Brandenburg. Bereits zum zweiten Mal wurde die BREBIT als Projekt der UN-Dekade Bildung für nachhaltige Entwicklung ausgezeichnet. 

Der Katalog kann per E-mail an info@brebit.org angefordert oder auf www.brebit.org eingesehen werden.
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